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Στον τομέα της οικονομίας X.A. 

Με αυτό το δεδομένο ξεκινά -χρηματιστηριακά ο Ιούνιος- με τον Γενικό Δείκτη από τις 1.431,84 μονάδες, 
τον Δείκτη Τραπεζών στις 1.241,66 και τον FTSE 25 στις 3.453,87 μονάδες. Αρνητικό το δεύτερο 
15νθήμερο, μετά το πρώτο, οπότε καταγράφηκαν «κορυφές» -σχεδόν- 14ετίας για τον ΓΔ στις 1.505,35 
μονάδες, για τον ΔΤΡ στις 1.349,28 και στις 3.665,50 μονάδες. Σύμφωνα με επαγγελματίες της αγοράς το 
«φρένο» των ξένων έχει εξηγήσεις, μία -ουσιώδης- αφορά στην διαδρομή του «χρήματος». Γίνονται δε 
σαφείς εξηγώντας πως, από τα 36 δισ ευρώ που μπορεί να απορροφήσει το Δημόσιο από το Ταμείο 
Ανάκαμψης (έως το 2026) έχουν δεσμευτεί περί τα 14,5 δισ, πόσα έχουν εκταμιευθεί; μόλις 2 δισ. ευρώ… 
Η Fitch Ratings, που τον Δεκέμβριο είχε αποδώσει το investment grade, «βλέπει» (στα αρνητικά) τα πολύ 
υψηλά επίπεδα δημόσιου και εξωτερικού χρέους καθώς και την υψηλή αν και μειούμενη ανεργία, τις 
περιορισμένες μεσοπρόθεσμες αναπτυξιακές προοπτικές και κάποιες επίμονες αδυναμίες στον τραπεζικό 
τομέα. Ιδιαίτερη αναφορά (και προσοχή ) στην επίδραση του Ταμείου Ανάπτυξης. Χωρίς αλλαγές και η 
σύνθεση του MSCI Greece Standard, με μόνη μεταβολή σε συντελεστές στάθμισης. Αντιθέτως, στον 
MSCI Small Cap εντάχθηκαν οι μετοχές των ΔΑΑ (8,26 ευρώ) και Optima Bank (11,98), με σημαντική 
εισροή ρευστότητας. Αυτά μεσοπρόθεσμα, καθώς στο βραχυπρόθεσμο αρκετά είναι τα ενδιαφέροντα μέσα 
στην εβδομάδα. Τακτική γενική συνέλευση της Mytilineos την Τρίτη, όπου μεταξύ άλλων η κοινότητα θα 
ενημερωθεί για τις εκτιμήσεις της διοίκησης αναφορικά με την χρήση 2024. Εισαγωγή και διαπραγμάτευση 
των μετοχών της Noval Property, την Τετάρτη, με την δημόσια προσφορά να καλύπτεται 2,28 φορές και 
τιμή διάθεσης τα 2,78 ευρώ/μετοχή. Ωστόσο η προσπάθεια που κατέβαλαν (οι long) την Παρασκευή είχε 
ένα πρώτο θετικό αποτέλεσμα, μένει να φανεί εάν θα έχει διατηρησιμότητα. Κλάδος-κλειδί- και λόγω της 
βαρύτητας στάθμισης ο τραπεζικός- με 8 πτωτικές στις 9 συνεδριάσεις- δοκιμάστηκε από το profit taking 
κυρίως εγχώριων θεσμικών αλλά και ξένων διαχειριστών. Cenergy Holdings (9 ευρώ), Viohalco (6,39), 
ΕΛΛΑΚΤΩΡ (2,535) με την ισχυρότερη άνοδο την Παρασκευή, ElvalHalcor (1,908), Mytilineos (36,622), 
HelleniQ Energy (8,355), AEGEAN (11,83), ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ (16,76), ΕΥΔΑΠΕΥΔΑΠ +0,17% (5,90) να 
ακολουθούν. Στα 384 εκατ. ευρώ η αξία συναλλαγών, την Παρασκευή ανεβάζοντας το μέσο ημερήσιο όρο 
στα 163,2 εκατ αλλά λόγω rebalancing. Να σημειωθεί ότι ειδικά στην τελευταία συνεδρίαση της 
προηγούμενης εβδομάδας περί τα 280 εκατ ευρώ πραγματοποιήθηκαν προς το "κλείσιμο" (17.00'-17.15') 
λόγω του rebalancing και πως ήταν η δεύτερη συνεχόμενη (εβδομάδα) με απώλειες. 

 

 

 

 

 

Στον επιχειρηματικό τομέα 



Στη δημιουργία ενός νέου γραφείου – δορυφόρου με έδρα τον Βόλο προχωράει η PwC Ελλάδας σε 
συνεργασία με τη Microsoft με σκοπό την προώθηση της καινοτομίας, της τεχνολογίας και της 
εκπαίδευσης, αλλά και την υποστήριξη της τοπικής κοινωνίας με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας. Η νέα πρωτοβουλία της PwC Ελλάδας σε συνεργασία με τη 
Microsoft αναμένεται αρχικά να δημιουργήσει 50 νέες θέσεις εργασίας, υψηλής ειδίκευσης, 
υποστηρίζοντας την προσπάθεια για αποκέντρωση και διακράτηση του εγχώριου ταλέντου. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας λειτουργούν έξι ακαδημαϊκά Ιδρύματα που 
προσφέρουν ευρύ φάσμα σύγχρονων επιστημονικών σπουδών με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. Το 
κέντρο αριστείας της PwC σε συνεργασία με τη Microsoft στοχεύει στην ανάπτυξη πρωτοποριακών 
λύσεων στους τομείς των Data Analytics & AI, Security & Cloud Engineering, τις οποίες σχεδιάζει και 
υλοποιεί η PwC, αξιοποιώντας τα σύγχρονα εργαλεία και τις ψηφιακές πλατφόρμες της Microsoft. 
Σχεδιάζει ακόμη να προσφέρει ολοκληρωμένες τεχνολογικές λύσεις σε κρίσιμα πεδία όπως η προστασία 
του περιβάλλοντος και η αγροτική ανάπτυξη, απαντώντας στις ιδιαίτερες ανάγκες και προκλήσεις που 
αντιμετωπίζει η περιφέρεια της Θεσσαλίας και συμβάλλοντας ενεργά στην προσπάθεια ενίσχυσης της 
ανθεκτικότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης της περιοχής. Η έναρξη λειτουργίας του νέου γραφείου-
δορυφόρου τοποθετείται στις αρχές του φθινοπώρου, ενώ ήδη έχει ξεκινήσει η διαδικασία στελέχωσής του. 
Παράλληλα, οι ομάδες της PwC και της Microsoft πραγματοποιούν σειρά συναντήσεων με την τοπική 
κοινωνία και την ακαδημαϊκή κοινότητα, στοχεύοντας στην ανάπτυξη και τη διεύρυνση συνεργειών. Ο 
Κυριάκος Ανδρέου, Territory Strategy, Clients & Markets Leader της PwC Ελλάδας, με αφορμή τη 
νέα πρωτοβουλία, δήλωσε: «Στο πλαίσιο της παγκόσμιας συμμαχίας μεταξύ των οργανισμών μας, η PwC 
Ελλάδας και η Microsoft συνεργάζονται προκειμένου να δημιουργήσουν ένα νέο «κύτταρο» καινοτομίας 
στην περιφέρεια της Θεσσαλίας. Επιδιώκουμε να συνδυάσουμε την εμπειρία μας σε σύνθετα και μεγάλης 
κλίμακας έργα ψηφιακού μετασχηματισμού, με την τεχνογνωσία και τα υπερσύγχρονα εργαλεία και 
πλατφόρμες της Microsoft, δημιουργώντας μια απόλυτα εξειδικευμένη ομάδα, που θα αξιοποιήσει τις 
αναδυόμενες τεχνολογίες προς όφελος της τοπικής οικονομίας. Η επένδυση φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως 
καταλύτης εξελίξεων για τη δημιουργία και ανάδειξη ενός οικοσυστήματος στη Θεσσαλία, εστιασμένου 
στην καινοτομία και την πληροφορική που θα προσελκύσει και άλλες, αντίστοιχες επενδύσεις. Για τον 
σκοπό αυτό, η PwC δεσμεύεται να συνδράμει σε κάθε πρωτοβουλία δημιουργίας ερευνητικών κέντρων, 
αλλά και εκκολαπτηρίων startups στην περιοχή». Η Γιάννα Ανδρονοπούλου, Γενική Διευθύντρια 
Microsoft για Ελλάδα, Κύπρο & Μάλτα, δήλωσε: «Είμαστε πεπεισμένοι ότι αυτή η συνεργασία με την 
PwC θα έχει θετικό αντίκτυπο στην περιοχή, καθώς και σε όλη τη χώρα και θα συμβάλει ιδιαίτερα στην 
ανάπτυξη της Θεσσαλίας. Στόχος μας είναι να στηρίξουμε την τεχνολογική εξέλιξη που έχει τη δυναμική 
να δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας σε όλη τη χώρα, προωθώντας την καινοτομία και τον ψηφιακό 
μετασχηματισμό παντού. Ένα βήμα πλήρως εναρμονισμένο με το όραμα της Microsoft να μη μείνει κανείς 
πίσω, σε συνέχεια της προσπάθειάς μας με το GRforGrowth και το ολοκληρωμένο πρόγραμμα στήριξης 
των τοπικών κοινοτήτων στις περιοχές που θα φιλοξενήσουν τα datacenters μας». Η στρατηγική ανάπτυξης 
των γραφείων- δορυφόρων ανά την Ελλάδα εγκαινιάστηκε επισήμως το 2022 από την PwC με στόχο τη 
διατήρηση και ενδυνάμωση του τοπικού ταλέντου, τη διασύνδεση με την ακαδημαϊκή κοινότητα και την 
αναβάθμιση της τοπικής οικονομίας. Αποτελεί δε την έμπρακτη συμβολή της PwC στη δημιουργία ενός 
δυναμικού τοπικού οικοσυστήματος που δύναται να προσελκύει επενδύσεις και να ενισχύει τις ευκαιρίες 
απασχόλησης, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα τον ρόλο της ως κορυφαίου εργοδότη του κλάδου. 
Υπενθυμίζεται ότι το νέο γραφείο-δορυφόρος της PwC στη Θεσσαλία είναι το τέταρτο κατά σειρά στη 
χώρα μας, καθώς ήδη λειτουργούν με εξαιρετική επιτυχία το Tech & Innovation Hub στην Πάτρα, το 
Digital Center στα Ιωάννινα και το Sustainability Hub στη Ρόδο. 

 



 

 

 

Διεθνείς Αγορές 

 

ΕΥΡΩΠΗ 

Επικράτησαν οι αγοραστές στα ευρωπαϊκά χρηματιστήρια με τους επενδυτές να αξιολογούν μια σειρά από 
μακροοικονομικές ανακοινώσεις στην Ευρωζώνη. Ο ευρωπαϊκός δείκτης Stoxx 600 ενισχύθηκε 0,32% 
στις 518 μονάδες, o FTSE 100 σημείωσε άνοδο 0,57% στις 8.277 μονάδες, ο DAX 30 στη Φρανκφούρτη 
κινήθηκε οριακά υψηλότερα 0,01% στις 18.497 μονάδες και ο CAC 40 στο Παρίσι κατέγραψε κέρδη 
0,18% στις 7.992 μονάδες. Νωρίτερα ανακοινώθηκε ότι ο πληθωρισμός στην Ευρωζώνη αυξήθηκε στο 
2,6% τον Μάιο από 2,4% τον προηγούμενο μήνα. Ο δομικός πληθωρισμός, που εξαιρεί τις ευμετάβλητες 
τιμές της ενέργειας και των τροφίμων ανήλθε στο 2,9% από 2,7% τον Απρίλιο. Παράλληλα για πρώτη 
φορά φέτος επιταχύνθηκε ο πληθωρισμός στη Γαλλία -αντικατοπτρίζοντας τις τάσεις και σε άλλες 
περιοχές της Ευρώπης-, την ώρα που η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ετοιμάζεται να μειώσει τα επιτόκια. 
Όπως μεταδίδει το Bloomberg, οι τιμές καταναλωτή στη δεύτερη μεγαλύτερη οικονομία της ευρωζώνης 
αυξήθηκαν κατά 2,7% σε σχέση με πέρυσι τον Μάιο, αφού παρέμειναν σταθερές στο 2,4% τον 
προηγούμενο μήνα, ανακοίνωσε η στατιστική υπηρεσία Insee. Η μέτρηση ξεπέρασε ελαφρώς τη μέση 
εκτίμηση των οικονομολόγων για 2,6% σε έρευνα του Bloomberg. Παραμένοντας στο μακροοικονομικό 
μέτωπο, ο κύκλος εργασιών στο λιανικό εμπόριο στη Γερμανία μειώθηκε κατά 0,6% τον Απρίλιο σε 
πραγματικούς όρους σε σύγκριση με το ίδιο χρονικό διάστημα του 2023, ανακοίνωσε η Ομοσπονδιακή 
Στατιστική Υπηρεσία (Destatis) στην έκθεσή της την Παρασκευή. Σε σύγκριση με τον προηγούμενο μήνα, 
οι λιανικές πωλήσεις σε πραγματικούς όρους υποχώρησαν κατά 1,2%. 
Οι λιανικές πωλήσεις τροφίμων μειώθηκαν κατά 3,7% σε μηνιαία βάση και κατά 1,5% σε ετήσια. Στις 
αγορές εμπορευμάτων, καθοδική τροχιά ακολουθεί το πετρέλαιο στις διεθνής αγορές. Η τιμή του 
πετρελαίου Brent υποχωρεί 0,3% στα 81,58 δολ. ανά βαρέλι και η τιμή του αργού WTI σημειώνει πτώση 
1% στα 77,14 δολάρια. Αντίστοιχα, η τιμή του χρυσού κινείται χαμηλότερα 0,7% στα 2.349 δολ./oz. 
Επιπλέον, το ευρώ σημειώνει άνοδο 0,2% σε σχέση με το δολάριο στο 1,0850 δολ. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Η.Π.Α 

Ράλι για τον Dow Jones μετά την ανακοίνωση του πληθωρισμού στις ΗΠΑ. Ειδικότερα, ο δείκτης τιμών 
PCE ενισχύθηκε κατά 2,7% σε ετήσια βάση τον Απρίλιο, όσο και τον Μάρτιο. Ο δείκτης είχε φτάσει στο 
επίπεδο του 7% τον Ιούνιο του 2022. Οι εκτιμήσεις των αναλυτών προέβλεπαν ρυθμό 2,7%. Σε μηνιαία 
βάση ο δείκτης ενισχύθηκε 0,3%, όσο προέβλεπαν και οι αναλυτές. Τον Μάρτιο είχε σημειώσει επίσης 
άνοδο 0,3%. Στη Wall Street, o Dow Jones ενισχύθηκε 1,51% ή 575 μονάδες στις 38.686, ο S&P 500 
σημείωσε άνοδο 0,81% στις 5.277 μονάδες ενώ o Nasdaq κινήθηκε οριακά χαμηλότερα 0,01% στις 16.735 
μονάδες. Στο βιομηχανικό δείκτη, τη μεγαλύτερη άνοδο σημείωσαν οι μετοχές των Salesforce (+7,2%) και 
Boeing (+3%) ενώ τη μεγαλύτερη πτώση κατέγραψαν οι τίτλοι των Amazon (-1,6%) και Caterpillar (-
0,2%). Συνολικά τον Μάιο, ο Dow Jones ενισχύθηκε 2,3%, ο S&P 500 4,8% και ο Nasdaq 6,8%. «Η 
αγορά θα παραμείνει ασταθής», σημείωσε ο Quincy Krosby, επικεφαλής στρατηγικής της LPL Financial, 
επικαλούμενος «μεταβλητές» όπως οι επερχόμενες εκλογές, οι αποδόσεις των ομολόγων και οι 
καταναλωτικές δαπάνες. «Υπάρχουν ερωτήσεις για το που οδεύουμε και για το που οδεύει η οικονομία». 
Παράλληλα, καθοδική τροχιά για δεύτερη μέρα ακολούθησαν οι αποδόσεις των αμερικανικών ομολόγων 
καθώς το 10ετές υποχώρησε κατά τέσσερις μονάδες βάσης στο 4,51% και το 2ετές κινήθηκε χαμηλότερα 
κατά τρεις μονάδες βάσης στο 4,89%. Στις αγορές εμπορευμάτων, η τιμή του πετρελαίου Brent 
υποχώρησε 0,3% στα 81,60 δολ. ανά βαρέλι και η τιμή του αργού WTI σημείωσε πτώση 0,9% στα 77,18 
δολάρια. Αντίστοιχα, η τιμή του χρυσού κινήθηκε χαμηλότερα 0,9% στα 2.345 δολ./oz. Στην αγορά 
συναλλάγματος, το δολάριο σημείωσε πτώση 0,1% έναντι του ευρώ, στο 1,0845 δολ. 

 

 

 

 

 

ΑΣΙΑ 

Ανοδικά κινούνται τα χρηματιστήρια Ασίας-Ειρηνικού, μετά την έρευνα που έδειξε ότι η μεταποιητική 
δραστηριότητα της Κίνας επεκτάθηκε με τον ταχύτερο ρυθμό των τελευταίων σχεδόν δύο ετών. O Νikkei 
ενισχύεται 1,2%, ο ASX στην Αυστραλία κατά 0,7%, ο Hang Seng στο Χονγκ Κονγκ κατά 2,2%, ενώ ο 
KOSPI στη Νότια Κορέα κατά 1,7%. Αντίθετα, ελαφρώς αρνητικά κινούνται οι μετοχές στην ηπειρωτική 



Κίνα, με τον δείκτη Shanghai να υποχωρεί 0,5% και τον Shenzhen να καταγράφει οριακή πτώση. Η έρευνα 
της Caixin έδειξε ότι ο μεταποιητικός δείκτης PMI αυξήθηκε στο 51,7 τον Μάιο από 51,4 τον προηγούμενο 
μήνα - ήταν η μεγαλύτερη άνοδος από τον Ιούνιο του 2022. Ήταν επίσης υψηλότερα από την πρόβλεψη 
της δημοσκόπησης του Reuters για 51,5. Η ιδιωτική έρευνα έρχεται μετά τα επίσημα στοιχεία της 
Παρασκευής που έδειξαν ότι ο μεταποιητικός τομέας της Κίνας συρρικνώθηκε απροσδόκητα τον Μάιο. Οι 
επενδυτές θα επικεντρωθούν επίσης στις αγορές της Ινδίας, καθώς τα exit polls το Σαββατοκύριακο έδειξαν 
ότι ο πρωθυπουργός Ναρέντρα Μόντι και η συμμαχία του υπό την ηγεσία του κόμματος Bharatiya Janata 
θα έχει μια σπάνια τρίτη συνεχόμενη θητεία στην εξουσία. 

 

 

 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

Χαμηλότερα κινήθηκε το αργό πετρέλαιο Brent την Παρασκευή, κλείνοντας τον Μάιο με τις μεγαλύτερες 
μηνιαίες απώλειες από την αρχή του έτους.  Ειδικότερα, η τιμή του συμβολαίου του πετρελαίου Brent 
παραδόσεως Ιουλίου υποχώρησε 0,3% στα 81,6 δολάρια το βαρέλι.  Από την αρχή του μήνα το συμβόλαιο 
έχει βουτήξει 7%.  

 

 
 
 

 

 

 

 

 



ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ 

Ήπια κινείται το δολάριο μετά την αναθεώρηση προς τα κάτω του αμερικανικού ΑΕΠ για το πρώτο 
τρίμηνο, η οποία υποδηλώνει περιθώρια για μείωση των επιτοκίων φέτος, ενώ οι επενδυτές 
προετοιμάζονται για τα στοιχεία για τον πληθωρισμό. Τα επίσημα στοιχεία έδειξαν ότι η αμερικανική 
οικονομία αναπτύχθηκε με ετήσιο ρυθμό 1,3% από τον Ιανουάριο έως τον Μάρτιο, χαμηλότερα από την 
προκαταρκτική εκτίμηση του 1,6%, μετά την αναθεώρηση προς τα κάτω των καταναλωτικών δαπανών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΜΟΛΟΓΑ 

 Rating 
10Y 

Bond 
Bank Spread vs Spread vs 

Country▾ S&P Yield Rate Bund  T-Note  Bank Rate  

Zambia  SD  25.040% 13.50%  2238.2 bp  2055.2 bp  1154.0 bp  

Vietnam  BB+  2.854%  4.50%  19.6 bp  -163.4 bp  -164.6 bp  

United 
States  

AA+  4.488%  5.50%  183.0 bp  0.0 bp  -101.2 bp  

Taiwan  AA+  1.595%  2.00%  -106.3 bp  -289.3 bp  -40.5 bp  

Switzerland AAA  0.892%  1.50%  -176.6 bp  -359.6 bp  -60.8 bp  

Sweden  AAA  2.436%  3.75%  -22.2 bp  -205.2 bp  -131.4 bp  

Sri Lanka  SD  13.090% 8.50%  1043.2 bp  860.2 bp  459.0 bp  

Spain  A  3.383%  4.50%  72.5 bp  -110.5 bp  -111.7 bp  

South 
Korea  

AA  3.528%  3.50%  87.0 bp  -96.0 bp  2.8 bp  

South 
Africa  

BB-  10.957% 8.25%  829.9 bp  646.9 bp  270.7 bp  



 Rating 
10Y 

Bond 
Bank Spread vs Spread vs 

Country▾ S&P Yield Rate Bund  T-Note  Bank Rate  

Slovenia  AA-  3.200%  4.50%  54.2 bp  -128.8 bp  -130.0 bp  

Slovakia  A+  3.687%  4.50%  102.9 bp  -80.1 bp  -81.3 bp  

Singapore  AAA  3.336%  3.42%  67.8 bp  -115.2 bp  -8.4 bp  

Serbia  BB+  6.090%  6.50%  343.2 bp  160.2 bp  -41.0 bp  

Russia  NR  15.130% 16.00%  1247.2 bp  1064.2 bp  -87.0 bp  

Romania  BBB-  6.850%  7.00%  419.2 bp  236.2 bp  -15.0 bp  

Qatar (*)  AA  5.120%  6.25%  246.2 bp  63.2 bp  -113.0 bp  

Portugal  A-  3.239%  4.50%  58.1 bp  -124.9 bp  -126.1 bp  

Poland  A-  5.708%  5.75%  305.0 bp  122.0 bp  -4.2 bp  

Philippines  BBB+  6.819%  6.50%  416.1 bp  233.1 bp  31.9 bp  

Perù  BBB-  7.073%  5.75%  441.5 bp  258.5 bp  132.3 bp  

Pakistan  CCC+  14.568% 22.00%  1191.0 bp  1008.0 bp  -743.2 bp  

Norway  AAA  3.765%  4.50%  110.7 bp  -72.3 bp  -73.5 bp  

Nigeria  B-  19.307% 26.25%  1664.9 bp  1481.9 bp  -694.3 bp  

New 
Zealand  

AA+  4.873%  5.50%  221.5 bp  38.5 bp  -62.7 bp  

Netherlands AAA  2.944%  4.50%  28.6 bp  -154.4 bp  -155.6 bp  

Namibia  

 11.363% 7.75%  870.5 bp  687.5 bp  361.3 bp  

Morocco  BB+  3.748%  3.00%  109.0 bp  -74.0 bp  74.8 bp  

Lithuania  A+  3.773%  4.50%  111.5 bp  -71.5 bp  -72.7 bp  

Greece  BBB-  3.680%  4.50%  102.2 bp  -80.8 bp  -82.0 bp  

 

 
 

 

 
Αποποίηση Ευθύνης 

Οι απόψεις, τιμές, ποσά ή επιτόκια και κάθε προφορική ή γραπτή ανάλυση είναι ενδεικτικές και αντανακλούν καλόπιστα γενόμενες παραδοχές, 
καθώς και την διαθέσιμη σε μας πληροφόρηση για τα σχετικά δεδομένα της αγοράς. Έχουν απλώς ενημερωτικό χαρακτήρα και δεν συνιστούν 
σε καμία περίπτωση προτροπή για πραγματοποίηση και προτροπή  οποιασδήποτε συναλλαγής. Τα δεδομένα που παρατίθενται έχουν 
ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες και έχει καταβληθεί κάθε δυνατή επιμέλεια για την ορθή επεξεργασία τους. Ωστόσο, τα δεδομένα 
δεν έχουν επαληθευτεί από την Εταιρία και δεν παρέχεται καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, για την ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητά τους. 
Οι απόψεις που διατυπώνονται ισχύουν κατά τη χρονική στιγμή εκδόσεως του εντύπου και υπόκεινται σε αναθεώρηση χωρίς οποιαδήποτε 
προειδοποίηση. 

 



 

 

 

 

 

 

 


